

8 февраля 2013



Этим летом известная российская группа «Мумий Троль» выпустит новый альбом и оперетту о русском роке, которые будут написаны на паруснике «Седов». Уже в этом месяце участники коллектива отправятся в кругосветное путешествие. Музыканты станут полноценной командой и будут исполнять все обязанности матросов, не забывая о своем основном предназначении.

Первым делом они посетят Японию, Корею и Китай. Во время встречи судна в иностранных портах планируются различные культурные мероприятия, в которых музыканты будут брать самое непосредственное участие. Во время кругосветного путешествия «Мумий Троль» закончит работу над опереттой и представит ее на Мысе Доброй Надежды в ЮАР.

«Мумий Троль» пишет оперетту о русском роке

Автор: Administrator
08.02.2013 04:36 -



Комментарии к новости